
По назначувањето на десничарскиот екстремистички доселеник Итамар Бен-Гвир за
министер за национална безбедност на Израел, дојде до пораст на проблемите на
Западниот Брег. Од почетокот на годинава палестинските овчари се жртви на насилство
и напади од радикални израелски доселеници. По смртоносниот напад на Хамас врз
израелските цивили на 7 октомври, доселениците го пренасочија фокусот на насилно
отстранување на Палестинците од одредени области на Западниот Брег, според
извештаите на „Der Spiegel“. Групата за човекови права Јеш Дин документирала
повеќекратни смртни случаи и други инциденти, додека Конзорциумот за заштита на
Западниот Брег наведува дека стотици Палестинци се иселени од нивните земји. Гај
Хиршфелд од организацијата „Гледајќи ја окупацијата во очи“ забележува дека
доселениците сега се чувствуваат охрабрени, чувство што го повторија неколку
организации за човекови права. Активистот и поранешен полковник на ИДФ, Дорон
Мејнрат, изрази помрачна перспектива, верувајќи дека повеќето Израелци повеќе не се
заинтересирани да бараат решение за конфликтот. Тој сугерира дека екстремниот
меѓународен притисок, особено од САД, може да биде единствениот катализатор за
промени, бидејќи смета дека Израел ќе биде задоволен само со решението за
единствена држава, каде што „едната нација владее над другата“.

Иако Белата куќа во голема мера одби да повика на прекин на огнот или да се обиде да
го принуди Израел да ги промени своите методи, дури додека ИД продолжува
немилосрдно да ја бомбардира Газа и последователно започна копнена инвазија,
американскиот претседател Џо Бајден изврши малку поголем притисок на својот
сојузник во средата. За време на предизборниот говор, Бајден беше прекинат од член на
публиката кој рече: „Ако се грижите за еврејскиот народ, како рабин, барам да повикате
на прекин на огнот“. Како што е напишано во „The Irish Times“, претседателот ја повтори
својата поддршка за решение за две држави и речиси се согласи со коментарот, велејќи
„Мислам дека ни треба пауза“ - додавајќи ги претходните повици на Белата куќа за
хуманитарни паузи, но кои се разликуваат од целосен прекин на огнот. За таа цел,
новиот американски амбасадор во Израел наскоро ќе пристигне во регионот со цел да се
создаде хуманитарна пауза. Некои од внатрешните наративи на САД почнаа да се
менуваат поради негодувањето од прогресивните демократи, јавните личности,
организациите за човекови права, светските лидери и ОН, со што се врши поголем
притисок врз Бајден и врз главните демократи воопшто. Израелскиот амбасадор во САД,
Мајкл Херцог, во средата рече дека Израел обезбедува вода и „други видови резерви“ и
дека нема потреба од „повици“ за хуманитарна помош - сепак, претходно оваа недела
Израел бомбардираше бегалски камп и бројот на загинати продолжува да расте.

Израелската влада го потврди намерниот воздушен напад на бегалскиот камп Џабалија
во северниот дел на Појасот Газа, според „Politiken“. Иако декларирана цел на
бомбардирањето бил командантот на Хамас, Ибрахим Биари, кој наводно бил меѓу
водачите зад нападот на 7 октомври, израелскиот напад уби најмалку 50 луѓе, оставајќи
150 повредени и повеќе затрупани под урнатините, како што изјави плестинското
Министерство за здравство. Додека Израел потврдува  успешна елиминација на Биари, а
Хамас ја побива изјавата како „неоснована лага“, очевидците известуваат за страшните
последици од ударот. Норвешкиот лекар Мадс Гилберт, кој претходно работел во
болниците во Газа, тврди дека е има голем број жртви - околу 100 мртви, 300 ранети и 15
погодени куќи во бегалскиот камп. Од 7 октомври, израелските одбранбени сили
извршија илјадници воздушни напади и напредуваа на теренот во северниот дел на
Појасот Газа, при што кружат шпекулации за можно проширување на офанзивата на
југот на Газа, на која милиони Палестински цивили добија наредба да се евакуираат.
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Додека амбулантните возила донесоа околу 70 тешко повредени Палестинци во Египет,
само странци и лица со двојно државјанство се на списокот од околу 500 лица на оние
кои се овластени да ја напуштат Газа преку новоотворениот премин Рафах, пренесува
„IDNES.cz“. Според договорот, со посредство на Катар меѓу Египет, Израел и Хамас, од
средата на странски државјани им беше дозволено да ја преминат границата и до 150
египетски амбулантни возила чекаа да влезат во Газа. Спасувачката работа и сите
хуманитарни операции се масовно комплицирани поради тековната блокада наметната
од Израел, непрестајните бомбардирања и повторените прекини на телекомуникациите
ги оневозможуваат телефонските линии, мобилните телефони и пристапот до Интернет,
што предизвикува дополнително влошување на хуманитарната катастрофа.
Приклучувајќи се кон повиците за итен прекин на огнот од Бразил и Мексико, Чиле и
Колумбија го осудија „колективното казнување“ на Палестинците извршено од
израелската влада и најавија подготвеност да ги отповикаат нивните амбасадори од
земјата доколку Израел не престане да го крши меѓународното хуманитарно право и
нивниот „масакр врз Палестинците“. Претходно во вторникот, боливиската влада ги
прекина дипломатските односи со Израел, квалификувајќи ги бомбардирањата во
Појасот Газа како злосторства против човештвото.
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НАЦИОНАЛНИ ПЕРСПЕКТИВИ ОД
ЕВРОПСКАТА ДЕБАТА

Среде меѓународните повици за прекин на огнот и хуманитарна пауза, израел-
ските воздушни напади беа насочени кон бегалски камп додека Палестинците од
Западниот Брег се соочуваат со насилно протерување и насилство од радикални-
те израелски доселеници.
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